Apxanrenbck (8182)63-90-72
Acrana +7(7172)727-132
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BraguBocTok (423)249-28-31
Bounrorpay (844)278-03-48
Bomornga (8172)26-41-59
Boporex (473)204-51-73
ExarepunOypr (343)384-55-89
HBanoBo (4932)77-34-06
MoxeBck (3412)26-03-58
Kazansb (843)206-01-48

F.EF M HAdIEE W &

CBEPIJIA ONA CKBO3HbIX

OTBEPCTUU

ITo BompocaM npoiak ¥ MOJAEPIKKU 00panIanTech:

Kamuaunarpaz (4012)72-03-81
Kamyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacuonap (861)203-40-90
Kpacnospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jlumenx (4742)52-20-81
Marnuroropck (3519)55-03-13
Mockaa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93

HaGepexxubie Yennsl (8552)20-53-41

Hwxuuit Hosropona (831)429-08-12

Hogoxky3Henk (3843)20-46-81
Hogocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

Openbypr (3532)37-68-04
Ilen3a (8412)22-31-16

Iepmsb (342)205-81-47
Pocros-na-Jlony (863)308-18-15
Ps3anb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16

Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40

Caparos (845)249-38-78

caiiT: http://woodmachines.nt-rt.ru || 3;1. moura: loc@nt-rt.ru

TexHU4YecKne xapakTepucTuku

Cwmoinenck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponoins (8652)20-65-13
Taeps (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tymna (4872)74-02-29
Tromens (3452)66-21-18
YiabsHOBCK (842

Ya (347)229-48-12
Yenaduuck (351)202-03-61
Yepenoger (8202)49-02-64
Spocnasins (4852)69-52-93




Ceepno ana CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130012

CBepno /1A CKBO3HbIX OTBepCTVIﬁ C HAaKOHEe4YHUKOM U3 TBepaoro cruiaBa

MpoaykT

CraHok / MpumeHeHue

PYy4YHblE Apenu

CBEP/INIbHbIE aBTOMaThI
obpabatbiBatowme LueHTpsl Yy
ONA CBEPIEHUA CKBOSHbIX
OTBEPCTUN B MACCUBHOM
[PEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax

2D L2 2d
5 25 10
8 25 10
5 30 10
8 30 10
[Mm] [Mm] [Mm]

Yeprex
I \
[a) = — °
I
| L2 | | L3
| L1
WcnonHeHne MpeumyLyectsa

| UMNMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
C 3a>XMMHOW MOBEPXHOCTbIO
(nbickoit)

| HoBafA reomMeTpuA pexxyLnX
KPOMOK

| ¢ TBepgocniaBHON Hanamkom
HW

L3 L1
25 57.5
25 57.5
30 70
30 70
[Mm] [mMm]

6onee gnutenbHaa CTOMKOCTb

Mo CpaBHEHUU C OObIYHBIMY
CcBepaamu NPoxXofHOro Tuna 3a
CyeT cneunanbLHoOro TBEPAOro
cnnaBsa u crieymanbHor Gopmbl
3aTOuYKM

KPOMKW OTBEPCTUI 6€3 CKONOB
3a CYET creymanbHo reoMmeTpum
pesaHua

TBEpPAbI cnnas [HW]

JononHexua

PEerynMpoBOYHbLIN BUHT

naeHt Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHom
PerynMpoBKU ANIMHbI BXOAUT B
KomMnnekTauuio
PEerynMpoBOYHbLIN BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHBIX NaTPOHOB
Weeke) Heobxoanmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3a>XXMMHoe npucnocobneHune:
KOMOWHUPOBAHHBIA MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH
Apyrve pa3mMmepbl BO3MOXHbI
NpU MUHUMAaNLHOW MOKYMNKe
oT 10 wT.; npaic-nnucT 1 cpok
MoCTaBKM Mo 3anpocy

NpenT. Ne [L] Naent. Ne [R]
177804 177805
177806 177807
178648 178649
178650 178651



Ceepno ana CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130013
Csepno tuna ,Mosquito” ona ckBo3HbIX OTBEPCTUIM C HAKOHEYHUKOM U3 TBEpAoro cnjiasa
HW

IMOSQUITIO,

E TBEPAbIY cnnas [HW]

—2 ||t
S— |
CraHok / MNMpumeHeHne McnonHenne Mpeumyliectsa JononHexua
| pyuyHble gpenn | cneuunanbHaa reomeTpuma | kpomKkuM oTBepcTUiA 6€3 CKoNoB | perynMpoBOYHbI BUHT
| cBepaunbHbIE aBTOMAThI PEXYLUNX KPOMOK 3a cueT cneunansHon reometpum  uaeHt Ne 001600 Mbx10
| obpabaTtbiBatowwme ueHTpsl UMY | TBepgocnnasHbin pesaHunsa DIN 551 gna TouHon
| pna ceepneHua 6e3 ckonos HaKOHEYHMK cBepna 13 | AnuTenbHbIV CPOK Cy>K6bl 3a PErynMpoBKU ANVHbI BXOAUT B
CKBO3HbIX OTBEPCTUN B CBEPXMENKO3EPHUCTOrO CYeT crneumnanbHOro NoKpPLITUA KOMMAeKTaumo
MaCCUBHOW JpEBECUHE TBEPAOro criaBa | BblICOKaA HaE>XXHOCTb | perynvpoBOYHbI BUHT UAEHT
M APEBECHO-CTPY>KEUYHbIX rnpouecca 3a cyeT ANUTeNbHO Ne 181520 M5x11,5 (ana
martepuanax CoXpaHAtloLleroca Kayecrsa ObICTPOCMEHHBIX MAaTPOHOB
OTBEpPCTUIA Weeke) Heob6xoanmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
| 3a>xxmmHOe npucnocobnenHue:
KOMOGMHUPOBAHHBIN NMaTPOH,
ObICTPOCMEHHBIV MaTPOH
@D L2 ?2d L3 L1 Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]
5 27 10 26 57.5 182458 182459
8 27 10 26 575 182460 182461
5 85 10 26 70 182462 182463
6 85 10 30 70 183689 o 183688 o
7 85 10 30 70 183691 o 183690 o
8 85 10 26 70 182464 182465
10 35 10 30 70 183693 o 183692 o

[Mm] [Mm] [mm] [mm] [mm]



Ceepno ana CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130013

Ceepno tuna ,,Mosquito” ona ckBo3HbIX OTBEPCTUN, MOJTHOCTLIO U3 TBEépaoro cnnasa VHW

MpoaykT

YepTex

e —

CraHok / MpumeHeHue

PyuHblE Apenu
CBEpPAUIbHbIE aBTOMATbI
obpabatbiBatowme LueHTpsl Yy
AnA ceepnieHna 6e3 ckonoB
CKBO3HbIX OTBEPCTUN B
MaCCUBHOW ipEBECUHE

M APEBECHO-CTPY>KEYHbIX
marepuanax

@D L2 od
3 35 10
4 40 10
5 40 10
6 40 10
8 40 10

[mm] [Mm] [Mm]

WcnonHexune

I \
= = o
I
| L2 | | L3
L1
MpeumyLyectsa

| cneunansHaa reomeTpua
PEeXYLLMX KPOMOK

| cBepnAawas yactb n3
MeNKO3epPHUCTOro TBEPAOIo

crnnaBsa

[E3

22
22
22
22
22

[mm]

L1

70
70
70
70
70

[mm]

KPOMKW OTBEPCTU 6€3 CKONOB
3a CYET creyumanbHo reoMmeTpum
pesaHua

BbICOKME CKOPOCTM Moaauu un
6-T1 KpaTHbIA CPOK CNYXObl

B CPaBHEHUM C OObIYHBIMU
cBepnamu ana cBepneHus
rHesq nof LWKaHThl 3a cYeT
MUCMOJIHEHUA LEIMKOM U3
TBEPAOro crnniasa

BbICOKafA HafJEXXHOCTb
rnpotecca 3a cyeT ANNTENbHO
COXpaHAlLeroca KayecTsa
OTBEpCTUN

MOSQUIRC,

LIeJIMKOM 13 TBepAoro crniasa
VHW

JononHexua

| perynMpoBOYHbI BUHT
naeHt Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHom
PErynMpoBKU ANVHbI BXOAUT B
KoMMneKTauuio
PEryNMPOBOYHbIN BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHBIX NAaTPOHOB
Weeke) Heobxoanmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3a>XXMUMHoe npucnocobneHune:
KOMOWHUPOBAHHBIA MaTPOH,
ObICTPOCMEHHBIN NaTPOH

NpenT. Ne [L] Npent. Ne [R]
183687 o 183686 o
183167 o 183166 o
183153 183152
183155 o 183154 o
183157 183156



130011

Ceepno ana CKBO3HbIX OTBEPCTUM

Ecoline cBepno nna ckBo3HbIX OTBEPCTUA C HAKOHEYHUKOM M3 TBEPAOro crsiasa

MpoaykT

CraHok / MNMpumeHeHne

py4YHble Apenu

CBEPJ/INJIbHbIE aBTOMAaThI
obpabatbiBatowme LeHTpbl Yy
/1A CBEPJIEHNA CKBOSHbIX
OTBEPCTUA B MACCUBHOMN
LPEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>XEUYHbIX MaTepuanax

oD L2 @d
5 39 10
7 42 10
8 44 10
5 46 10
8 51 10

[Mm] [Mm] [mm]

YepTrex

McnonHenne

| 2 npusmaTnyeckmnx pesua c
yrnom (3atouku) 60 rpagycos

| UMNUMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
C 3aXXKUMHOW NMOBEPXHOCTLIO
(neiCcKOM)

| cnupans 6e3 HanpasnAoLlen
KaHaBKW

| ueHTpupytoLlee ocTpué c
HW-nnactuHom

L3 L1
20 70
20 70
20 70
20 77
20 77
[mm] [Mm]

Mpeumyliectsa

bl _

TBEPAbIY cnnas [HW]

JononHenua

PEeryiMpoBOYHbIA BUHT

vaeHT Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHon
PEerynMpoBKU ANIMHbI BXOAMUT B
KOMIIeKTaLuio
PErynMpoBOYHbIA BUHT MAEHT
Ne 181520 Mb5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heobxoanmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3aXkKMMHOE npucnocobneHue:
KOMOWHUPOBAHHbIV MaTPOH,
6bICTPOCMEHHbBIN NAaTPOH

Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]
183389 183388
183391 183390
183393 183392
183395 183394
183397 183396



Ceepno ana CKBO3HbLIX OTBEPCTUIA

130015
CBepno /1A CKBO3HbIX OTBepCTI/Iﬁ C HAaKOHEe4YHUKOM U3 TBepaoro cruiaBa

MpoaykT Yeprex

TBEpPAbI cnnas [HW]

CraHok / NpumeHeHne

PYy4YHblE Apenu

CBEP/INIbHbIE aBTOMaThI
obpabatbiBatowme LueHTpsl Yy
ONA CBEPIEHUA CKBOSHbIX
OTBEPCTUN B MACCUBHOM
[PEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax

WcnonHeHne

| 2 npusmaTtnyeckumx pesua c
yrnom (3atoukun) 60 rpagycos

| ¢ TBEepgocniaBHON Hanamkom
HW

| uMNMHApPUYECKUIA XBOCTOBUK
C 3a>KMMHOM MOBEPXHOCTbIO
(nbickoit)

| cnupanb 6e3 HanpaBnAoLEN
KaHaBKu

MpeumyLyectsa

,ElononHeva

| perynMpoBOYHbLIN BUHT
naeHt Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHom
PErynvpoBKY ANIMHbI BXOAUT B
KoMnnekTauuio
PErynvpoOBOYHbIN BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHBIX NaTPOHOB
Weeke) Heobxoanmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3a>XXMUMHoe npucnocobneHue:
KOMOGUHUPOBaHHbLIM MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

2D L2 ad L3 L1 Npent. Ne [L] Naent. Ne [R]

4 27 10 25 57/t 182239 o 182240 o
B 25 10 25 97/.8 055827 055823
5.1 25 10 25 57/ 1 176473 o 176472 o
6 25 10 25 57/ 15 176475 176474
7 27 10 25 57/ 15 182245 o 182246 o
8 22 10 25 87/8 055830 055826
S 27 10 25 70 182237 o 182238 o
4 85 10 25 70 182241 182242

) 85 10 25 70 176505 176504
5.5 35 10 25 70 182243 o 182244 o
6 Bh) 10 25 70 176259 176258

7 35 10 25 70 181581 181582
8 35 10 25 70 176507 176506
10 35 10 25 70 182669 o 182670 o
11 35 10 25 70 182249 o 182250 o
) 45 10 25 77 176477 176476
6 45 10 25 77 176479 176478

7 45 10 25 77 182251 o 182252 o
8 43 10 25 77 176481 176480
9 42 10 25 77 182253 o 182254 o
10 42 10 25 77 176483 176482
11 40 10 25 77 182255 o 182256 o
12 40 10 25 77 176485 176484
[Mm] [Mm] [mm] [mm] [mm]



1300156

Ceepno ana CKBO3HbIX OTBEPCTUM

CBepno AJiA CKBO3HbIX OTBepCTMﬁ C HaKOHe4YHUKOM U3 TBepaoro criyiaea

MpoaykT

CraHok / MNMpumeHeHne

py4YHble Apenu

CBEPJ/INJIbHbIE aBTOMAaThI
obpabatbiBatowme LeHTpbl Yy
/1A CBEPJIEHNA CKBOSHbIX
OTBEPCTUA B MACCUBHOMN
LPEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>XEUYHbIX MaTepuanax

@D L2 od
B 25 8
8 25 8
5 25 10
8 25 10
5 85 8
8 85 8
5 35 10
8 35 10
[Mm] [Mm] [mm]

YepTrex

McnonHenne Mpeumyliectsa
| 3aluTa KpoMKun oTBepCcTua
npv obpaTHOM Xofe 3a cyeT

HanpaendaloLLen KaHaBKn

| 2 npusmaTnyeckmnx pesua c
yrnom (3atouku) 60 rpagycos

| ¢ TBEpAOCN/IaBHOWM HaMamkom
HW

| UMNUMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
C 3a>XMMHOM MOBEPXHOCTbIO

(neiCcKOM)
| cnupans ¢ HanpaBnAaloLen

KaHaBKOW
L3 L1
20 55.5
20 5.5
20 575
20 575
20 67
20 67
25 70
25 70
[Mm] [Mm]

TBEPAbIY cnnas [HW]

JononHenua

| perynMpoBOYHbIA BUHT

naeHT Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHon
PEerynMpoBKU ANIMHbI BXOAMUT B
KOMIIeKTaLuio
PEryiMpoBOYHbINA BUHT MAEHT
Ne 181520 Mb5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heob6xoanmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
NPOU3BOJILHOE 3aKpenieHme
3eHKepa Ha paboueli yactun
cBepna And 0OfHOBPEMEHHOIO
cHATUA Gpacku Ha anameTpe
oTBEpPCTUA

HacapgHow 3eHkep Ne knacca
130660

3aXKMMHOE npucnocobneHue:
KOMOWHUPOBAHHbIV MaTPOH,
6bICTPOCMEHHbBIN NAaTPOH

Npent. Ne [L] NpenT. Ne [R]
176497 o 176496 o
176499 o 176498 o
173604 173595
173611 o 173596 o
176501 176500
176503 176502
176255 176254
176257 176256



Ceepno ana CKBO3HbLIX OTBEPCTUIA

230012
AnmasHoe cBepsio ana CKBO3HbIX otBepcTun DP

MpoaykT YepTex

e

‘ L2 ‘ ‘ L3

I'IOHI/IKpVICTaﬂIIW-IeCKVIVI anmas

|-— U e

MEC

CraHok / NpumeHeHne WcnonHeHne MpeumyLiectsa LononHeHua

| cBepnaunbHble aBTOMAaThI | cneunansHaa popma pesLos, | BbICOKMI pecypc npu obpaboTke | perynnpoBOYHbIA BUHT

| obpabatbiBatolyme LeHTpbl YIY HaKOHEeYHuK B hopme ,Kpbiin” abpasuBHbIX MaTepPUanos maeHT Ne 001600 M5x10

| ana ceepnexnn 6es 1 ABOMHanA dacka | Kpomku oTBEpPCTUIN 6E3 CKONTOB DIN 551 gna TouHom
CKONOB B 06/1MLOBaHHbIX | cnupanb 6e3 HanpaBnaoLwen 3a CYET creymanbHoM reoMeTpum  PerynnpoBKU ANUHbI BXOAUT B
[PEBECHO-CTPY>KEYHbIX U KaHaBku pesaHua KomMnnekTauuio
KOMMO3ULMOHHbIX MaTepuanax | ocHalleHbl anmMasHbiM pe3Lom | perynupoBOYHbI BUHT UGEHT

Ne 181520 M5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHBIX NAaTPOHOB
Weeke) Heob6xoanmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3a>XXMUMHoe npucnocobneHune:
KOMOGUHUPOBaHHBLIM MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

2D L2 @d L3 L1 z Maent. Ne [L] Mnent. Ne [R]

5 27 10 26 5715 1 183015 s 183014 s
5 35 10 26 70 1 183017 s 183016 s
6 35 10 26 70 2 183019 s 183018 s
8 35 10 26 70 2 183021 s 183020 s
10 35 10 26 70 2 183049 s 183050 s
[mm] [Mm] [Mm] [mm] [Mm]

Ilo Bompocam nmpoax ¥ MOAAEPIKKH 0OpanianTech:

Apxanrenbck (8182)63-90-72 Kanununrpaz (4012)72-03-81 Hwxuuit Horopona (831)429-08-12 Cwmonenck (4812)29-41-54
Acrtana +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 Hosoky3Hzerk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31
Benropon (4722)40-23-64 Kemeposo (3842)65-04-62 HoBocubupck (383)227-86-73 CraBponous (8652)20-65-13
Bpsack (4832)59-03-52 Kupos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Tseps (4822)63-31-35
BnaguBoctok (423)249-28-31 Kpacuomap (861)203-40-90 Openbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Bomrorpan (844)278-03-48 Kpacruosipck (391)204-63 Tenza (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29

Bonorna (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Iepms (342)205-81-47 Tromens (3452)66-21-18
Boponex (473)204-51-73 Jlunenk (4742)52-20-81 PocroB-Ha-/lony (863)308-18-15 YapsHOBCK (8422)24-23-59
Exarepun0ypr (343)384-55-89 Marnutoropck (3519)55-03-13 Pszanb (4912)46-61-64 Ya (347)229-48-12
HMBanoso (4932)77-34-06 Mockaa (495)268-04-70 Cawmapa (846)206-03-16 Yens6unck (351)202-03-61
MoxeBck (3412)26-03-58 Mypmanck (8152)59-64-93 Canxkr-IlerepOypr (812)309-46-40 Yepenoger (8202)49-02-64
Kaszans (843)206-01-48 Ha6epexusie Yenns! (8552)20-53-41 Caparos (845)249-38-78 SApocnasns (4852)69-52-93

caiit: http://woodmachines.nt-rt.ru || 3;1. moura: loc@nt-rt.ru






